2.9.16 En quel point la tangente a la courbe y =

2

a-t-elle une pente égale a -3
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2.9.17 Calculer I'abscisse des points en lesquels la tangente au graphe de
f(z)= z°— z° — 5z + 2
est paralléle a la droite passant par A(—3;2) et B(1;14).
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» Algebre * » Graphique

f(x) = X' =gt =% 42
A — {-Eug?| 1-9?}
B=(1.03, 13.97)

g: 12x -4y = -43.52

T, = (2, -4) 16
T, = (-1.33, 4.52)
h:y=3x-10

Ly =3x+ 852
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2.9.18 En quels points la courbe y = a-t-elle une tangente horizontale ?
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2.9.20 Déterminer la valeur a attribuer au nombre réel m pour que la tangente a la

courbe d’équation y = +/1 — mx au point ou elle coupe Oy soit paralléle & la droite
, 3
d’équation y = §:r
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b f(x) = [_“51+2 {]3

P g:y=15x+1




Représentation graphique des fonctions trigonométriques

sin ;K — K& cos: [k — K
r +— sin(zx) r — cos(z)
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2.9.19 Déterminer les abscisses en lesquelles les graphes des fonctions f(x) = cos(x) et
g(z) = sin(x) admettent des tangentes paralléles dans |0; 27].
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® f(x) = cos(x) 2
® z(x) = sin(x)
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